报

带国足冲击世界杯,"铁帅"有妙招:

给球员准备"小抄",做"心理按摩"·

11721114

20日晚,亚足联官宣世预赛12强赛赛程,B组第2轮中国对阵日本的比赛定于2021年9月7日在卡塔尔多哈举行。国足主帅李铁及他带领的国足冲击世界杯的大决战即将正式打响。

李铁这位"土帅"能否带给我们一个奇迹呢?记者通过在上海实 地观察国足的训练,发现了李铁带队的几个妙招。

给所有球员 准备"小抄"

12强赛分组抽签结果出来 之后,包括李铁在内的整个国 足教练团队便把相当大的一部 分精力,放到了搜集和分析小 组赛对手资料上面。

球队集结后,教练组就给每名国脚都发放了详细的对手分析资料。这份资料中,还专门针对每名国脚对位的对手进行了专门分析,这也有利于他们在"大考"前进行重点"复习"。

做"心理按摩" 帮球员解压

这一次前往西亚,包括比赛和隔离时间,国足将士可能要离开家庭超过一个月时间,这对于任何人来说都是巨大的心理考验。李铁也注意到了这一点,所以他特地给了队员们几天与家人团聚的时间,再到基地与球队会合。

李铁为国足备战一项重点 工作就是"心理按摩",他接手 以后很重要的一个工作就是想 改变队员的精神状态,"这实际

上也是我一直在做的 工作,包括人员方面 的一些使用和调整, 球队其他方面的建设等等。当然,精神层面的这项工作不是一时半会儿的事,而是需要你贯穿于日常的每一天。这一年半以来,我们一直是在往那个方向走。所以,你能看到现在整个球队正能量变得越来越多。当球队在遇到困难的时候,这种正能量能够起到积极作用。我觉得这是我很开心能看到的"。

国足在心理建设方面确实做了很多的工作,组织了一系列的活动,还请了不少人到队里讲课或讲学。他们把白岩松老师请过来讲课;把樊登老师请来为球员讲课,讲面对压力如何来解压等,包括请裁判来讲课。这些事情做了很多,现在球员在场上动作的控制方面都做得非常好。

为年轻球员 "开小灶"

在18日下午的首堂训练课上,记者观察到,李铁亲自给郭田宇、高准翼开"小灶",单独给他们传授经验。两位小将是未来国足锋线和后防线上的希望,所以李铁也对他们面授机宜,希望他们能在12强赛成为奇兵。

去年40强赛集训备战时期,李铁也专门给韦世豪"开小

灶"。按照常规,李铁一般会跟来到球队的新人单独聊上几句,给球员们心理上的安慰和鼓励。

会说话 敢于表达观点

李铁表示,队伍自身的建设需要贯穿于日常生活中的每一个环节、每一个步骤之中。

李铁本人就特别擅长在发布会上向外界表达自己的观点。记者曾经在苏州观看了国足对阵关岛队的比赛,李铁多次道出"谢谢"两字。他感谢了球迷、主办方等对国足的支持,赛后他更是把现场2万多名球迷营造出的气氛称之为"职业生涯至今最佳的体验"。

谈到陈戌源和杜兆才两位领导随从出征,李铁也是满怀感恩。

李铁对于国脚们在场上场 下表现出来的态度非常满意, 他表示来到国家队只有荣誉、 没有金钱,这个荣誉比什么都 重要。

此外,李铁还对质疑 武磊的声音进行了反击, 公开捍卫自己的"爱 将":"质疑武磊的人可 以闭嘴了。我在国 外待过,我知道在 一个完全不熟悉 的国度打拼是什么感受。他现在是国家队中唯一的留洋球员,你们非要让他回中超踢球就高兴了?我们所有人都能看到武磊的进步,他成长很快。等五年、十年后他退役了,他把学习到的东西带回中国,这才是真正帮助到中国足球。质疑武磊的人别再说了,好好看球



沧州市民



沧 拥 军 爱 团 维 护 爱 国 民 民 族 结 安 定 自 由 平 等 遵 纪 守 法 知 荣 明 耻 崇 德 尚 礼 ; 0 ; 易 俗 崇 尚 勤 节 浪 移 风 科 学 俭 约 反 对 费 , 圾 分 保 护 信 平 垃 类 环 境 诚 实 守 公 竞 争 ; 0 职 爱 邻 履 尽 蒉 爱 岗 敬 111/ 孝 老 里 和 亲 睦 ;

, 尊 师 重 教 热 心 公 益 乐 于 助 人 见 义 勇 为 ; , , 0 大 明 衣 着 得 体 举 止 方 讲 究 卫 生 文 养 宠 ; , , 全 出 行 生 遵 守 秩 序 安 健 康 活 弘 扬 新 风 ;

沧州市文明办 宣